

Presidente de ANDA Regresa de Jira por América del Sur

El proceso del tratamiento de aguas que se pone en práctica en muchos países de América del Sur, especialmente en Chile, fue observado por el Presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, coronel Julio César Gómez, para buscar la manera de aplicarlo en nuestro país.

Uno de los mayores problemas que se afrontan actualmente en El Salvador es el de las aguas negras. Todas van a dar a los ríos o quebradas y ello ha contribuido a destruir las fuentes de abastecimiento de agua potable. Algunos observadores son

pesimistas al calcular que dentro de cinco o diez años tendremos acentuada la falta de agua potable en los principales núcleos urbanos como San Salvador, Santa Ana y San Miguel.

El Presidente de ANDA, coronel Gómez, regresó ayer al país, aprovechando una invitación del gobierno de Brasil estuvo en la Feria de Industrias de Sao Paulo y de regreso visitó varias plantas de tratamiento de agua en Chile y otros países. Estima el funcionario, según lo dijo a EL DIARIO DE HOY, que la EX-

—Favor pase a la Pág. 38.

11 Millones en Créditos a las Señoras de los Mercados

Nueve mil vendedoras de los mercados de toda la república recibirán su aguinaldo en concepto de sus propios ahorros efectuados mediante la Federación de Cajas de Crédito, según anunció el Presidente de la institución, don Ignacio Artimaño.

Estos aguinaldos o ahorros navideños son formados de las amortizaciones que las vendedoras de los mercados hacen a sus deudas con la Federación explicó.

distribuir es de 450 mil colones, dijo.

MONTO DE LA INVERSION

Únicamente el crédito popular es decir, el destinado para las señoras de los mercados ascendió a once millones 300 mil colones, dijo don Ignacio.

Explicó que para 1978 la Federación de Cajas de Crédito tiene en perspectiva el invertir en crédito popular la suma de quince millones 300 mil colones.

La anterior cantidad incluye el reservar a las usuarias el seguro de vida mediante una prima muy baja, concluyó, no sin antes recordar que el próximo 19 de diciembre serán entregados los ahorros navideños en la sede de Fedecredito.

ACUANTOS SE ATIENDE

Don Ignacio explicó que la institución que preside otorga créditos a las vendedoras de los 56 mercados ubicados a lo largo y ancho del país, de los cuales 34 están situados en San Salvador.

El total de ahorros navideños por

Archivan Juicio Sobre el Asesinato del Rector Alfaro

Será archivado el juicio sobre el asesinato del Dr. Carlos Alfaro Castillo, su motorista Jorge Antonio López Argueta y su guardaespaldas Francisco Humberto Ramírez Benítez, según se informó.

La mayor parte de testigos citados, ya rindieron su declaración; y de los familiares, solamente un hermano del Rector se presentó a declarar como ofendido, de acuerdo con los datos.

La viuda, doña María Ester de Alfaro—según se dijo—es posible que se presente al tribunal a declarar como ofendida. Ella acaba de regresar de Nueva York, en donde expuso ante el mundo el

peligro que representa el terrorismo en América. Doña María Ester declaró como ofendida en el Juzgado 4º de lo Penal de San Salvador, donde se ventila el juicio.

De todas maneras—se dijo—sea que declare o no la viuda de Alfaro Castillo, el informativo será archivado en estos días, en vista de que ya no hay testigos a quienes citar ni diligencias que ordenar.

La muerte del Dr. Alfaro Castillo y sus dos empleados ocurrió el 16 de septiembre como a las siete y media de la mañana frente al portón de la Facultad de Odontología de la Universidad Nacional, como se ha informado.



AMPLIAN CREDITO PARA VIVIENDA. Nuevas normas de crédito para el Fondo Social para la Vivienda fueron aprobadas ayer por la Asamblea de Gobernadores del FNV. De Izq. a Der. el presidente de la Asamblea, licenciado Roberto Ortíz Avalos, Ministro de Economía; licenciado Amado Figueroa y Figueroa y Juan Manuel Rodríguez Flores, Presidente y Gerente del Fondo; ingeniero Luis Andreu Avila, del sector privado; coronel y doctor Roberto Escobar García, Ministro de Trabajo, y don Ramón Guzmán Maldonado del sector laboral. (Foto de Hidalgo Zeledón).

Incluyen más Productos en Comercio con Panamá

Veinte rubros industriales más originarios de El Salvador entrarán dentro del libre comercio con Panamá, conforme los resultados de la sexta reunión de la

comisión mixta permanente del Tratado de Libre Comercio e Intercambio Preferencial, que se realizó en Panamá del 28 de noviembre al dos de diciembre.

Esto es, a los anteriores rubros incluidos dentro del intercambio libre panameño-salvadoreño, hay que agregar estos veinte más, de acuerdo a lo anunciado por miembros de aquella comisión en rueda de periodistas que tuvo lugar ayer en la Subsecretaría de Integración.

Por su parte, Panamá logró incluir, además de los que ya

entran aquí con libre comercio o intercambio preferencial, veintiséis rubros más.

NUEVA FILOSOFIA

El jefe de la delegación panameña a esta reunión destacó que los nuevos rubros incluidos deben verse con una nueva filosofía, o sea, el intercambio panameño-salvadoreño no es un evento deportivo en el que cuenta el número de goles, y más bien los

—Favor pase a la Pág. 50.

Directiva del Ateneo de Mujeres

Recientemente fue electa la nueva Junta Directiva del ATENEO SALVADOREÑO DE MUJERES, la cual quedó integrada así:

Presidenta, Hortensia Valle de López; Vice-Presidenta, Ada Rosa H. de Dada; Secretaria de Correspondencia, Norma M. de Díaz Nuila; Secretaria de Actas, Tina Vázquez de López; Pro-Secretaria, Rosa América de Alas; Tesorera, Aracely de Olivella; Pro-Tesorera, Marta Mena Palomo; Síndico, Rosario Z. de Serpas; Vocales: Zoila Trinidad de Belloso, Lola de López, Eva de Sánchez Rico, Julieta Artilles y Cristina Z. de Alvarado.



MAS PRODUCTOS SALVADOREÑOS A PANAMA. En la última reunión de la Comisión del Tratado de Libre Comercio El Salvador-Panamá, se incluyeron 20 rubros salvadoreños más y 26 panameños. Los beneficios a las economías de ambos países se notarán dentro de poco, dicen los señores Lic. Ricardo Alvarenga, de la Cámara de Comercio; Dr. Victor Manuel Cuéllar Ortiz y Joaquín Christ, ambos de la ASI; Dr. René Fuentes Castellanos, subsecretario de Integración; Joaquín Aguilar Zamora, Director de Aduanas, y Dr. Leonilo Armando Alas, Director de Comercio Internacional. (Foto de Morales).

Cuerpos de Seguridad Vigilan Pagos en Haciendas y Fincas

Estricta vigilancia en las fincas y haciendas sobre el pago que se hace a los trabajadores, están efectuando los Cuerpos de Seguridad, según afirmó el Cnel. Ramón Alfredo Alvarenga, Director General de la Guardia.

La medida—dijo—se ha tomado para beneficio tanto de los trabajadores como de los terratenientes, evitando así injusticias por ambos lados. Los Cuerpos de Seguridad—dijo—llevan un estudio de fincas y haciendas, con el fin de conocer dónde se cumplen los requisitos legales o dónde se han excedido las exigencias.

Afirmó que se protege al propietario que cumple con la ley. Señaló el caso de la Hacienda "El Porvenir", Cantón Los Conejos, Tecoluca, San Vicente, en donde se probó que los sueldos pagados por los dueños eran hasta mayores que los exigidos legalmente, por lo cual la injusticia era de los agitadores, quienes tuvieron que ser desalojados y algunos de ellos detenidos y consignados a los tribunales comunes.

Los Cuerpos de Seguridad—dijo el Cnel. Alvarenga—no están ni de

Favor pase a la Pág. 19.

Agotadas las Cinco Mil Becas de Acción Cívica

Están agotadas las cinco mil becas y medias becas que año con año concede Acción Cívica Militar, dijo ayer el Director de ese programa, coronel Ricardo Anibal Marcia.

El funcionario declaró a EL DIARIO DE HOY que Acción Cívica, con el apoyo del Ministerio de Educación, concede en diversos colegios del país, becas y medias becas con las que se ayuda a los jóvenes de limitados recursos para matricularse en establecimientos que no son los oficiales. Los becarios se someten a un

Se señalan las fechas para recibir los formularios de las solicitudes lo mismo que para la entrega de las documentaciones, dijo. Este año, agregó, la demanda fue superior a la de los anteriores, de tal manera que a la fecha, cinco de diciembre, ya no hay becas disponibles.

El anterior lo informa, dijo el coronel Marcia, para evitar que algunas personas que lo ignoran concurren a las oficinas de ACM en busca de formularios.

El coronel Marcia rogó a EL DIARIO DE HOY hacer público su

—Favor pase a la Pág. 38.